



SPECIALIȘTI AU CUMINȚINT: ÎNTRECERILE REPUBLICANE DE AZI ȘI MÎNE VĂZUTE DE TEHNICIENI

La sfîrșitul acestei săptămîni, în București și în diferite orașe ale țării se consumă dispute în cadrul diferitelor întreceri republicane...

LUPTE: Final în întrecerea formațiilor de liberă

În campionatul divizei A la lupte libere sînt programate lumina și după care urmează turneul individual (2-4 noiembrie la Pitești, Craiova și Sf. Gheorghe) și finala între echipele clasate pe locurile 1 și 2 în serie...

Brasov: „Formația noastră are o mișcare destul de ușoară în această ultimă întrecere din grupă... Dinamo Brasoș se află pe locul I în seria a II-a...

VOLEI: Meciu etapa, la Galați, între C.S.U. și I.E.F.S.

Cea de a doua etapă a campionatului divizei A se programază foarte mult timp în urmăritorii săi în care sînt deosebit de interesante...

I.T.B. — Constructorul București (Sibiu), P. Nicolina Iași — C.S.M. Sibiu, Universitatea Craiova — Dinamo „U” Cluj — I.E.F.S. (seria a II-a).

POLO: Dinamo are două șanse, Rapid doar una...

Mansa decisivă a Intîlnirii Rapid — Dinamo (a 5-a), care va pune punct campionatului de polo este așteptată cu un mare interes...

ANATOL GRINTESCU (DINAMO): „Fostă săptămîna ne-am antrenat în familie această mișcare în fiecare Jucătorii mi s-au părut mai receptivi față de observațiile și criticile care au urmat meciului de Cluj și nu se gîndesc decât la revanșă...

CONSTANTIN VASILIU (RAPID): „Victoria de la Cluj ne-a ridicat considerabil moralul. Toți jucătorii sînt alzi și manifestă o deosebită simțire de joc...

RUGBY: „Cupa Federației” un bun prilej de afirmare a tineretului

Deși campionatul primei divizi la rugby s-a întrerupt pentru a permite jucătorilor selecționat în lotul național să se pregătească în condiții optime...

DUMITRU IONESCU (F.V.): „Despre valoarea Cupei Federației nu mai trebuie să vorbesc, ea fiind mult prea evidentă. Local înși pe care îi deosebim de celelalte prin comportare...

CEA DE A DOUA ETAPĂ A CAMPIONATULUI DIVIZIEI A LA LUPTE LIBERE

În cadrul turneului 1967-68 din Divizia A la lupte libere, se poate constata, cu minimum de riscuri, că nivelul actual de pregătire a formațiilor ce activează...

DUPĂ TURNEUL DE LA IAȘI CARENTE MAI VECHI ȘI MAI NOI ALE BASCHETULUI NOSTRU FEMININ

După cele trei etape (a treia, a patra și a cincea) desfășurate în cadrul turneului 1967-68 din Divizia A la lupte libere...

putea aduce în sprijinul acestei afirmații scorurile mici cu care au luptat fetele noastre...

sint, în mare majoritate, talentate și posedă între-o măsură mai ridicată cîteva elemente de tehnică individuală...

SEMNALE CRITICE

POLIGONUL „CIUJEANĂ” AȘTEAPTĂ ELIBERAREA DE SUB SUMBRA ADMINISTRATIVE A... LĂCĂȚULUI

În numărul din 21 iulie 1967, ziarul nostru a înserat un material care sesiza starea defectuoasă în care funcționa una dintre bazele sportive importante ale Clujului...

Combinatului, membru al consiliului asociației sportive Clujeana? — Responsabilitatea este în întregime a noastră...

CAMPIONATUL DE CONCURS COMPLET LA CĂLĂRIE

D. ROȘCA (C.S.M. Sibiu) PE LOCUL ÎNȚI DUPĂ PRIMA PROBĂ

LUGOJ, 19 (prin telefon, de la concursul complet). — Dată cu disputarea primei probe, dresajul, din cadrul etapei finale a campionatului de concurs complet...

excuteții, sibiulan Dumitru Roșca cu Saray a reușit să intrucească sufragiu arbitrilor, acumulând 31,3 p...

IN CURIND, Nr. 20 AL REVISTEI SPORT

ATLETISM — O echipă de mărșă-luitori români a luat parte la un concurs internațional desfășurat în Elveția...

SPICUM DIN CUPRINS

ACTUALITATEA SPORTULUI — Activitatea sportivă, bogată și variată ilustrată în revista noastră...

IN CURIND, Nr. 20 AL REVISTEI SPORT

ATLETISM — O echipă de mărșă-luitori români a luat parte la un concurs internațional desfășurat în Elveția...

IN CURIND, Nr. 20 AL REVISTEI SPORT

ATLETISM — O echipă de mărșă-luitori români a luat parte la un concurs internațional desfășurat în Elveția...

SISTEMATIZAREA ȘI ÎMBUNĂTĂȚIREA ÎNTR-UN CADRU FUNCȚIONAL ȘI ACREDITAT NECESSARE SPORTULUI, TURISMULUI ȘI AGRICULTURII

În vasta acțiune de sistematizare a localităților noastre, care urmărește crearea condițiilor necesare pentru dezvoltarea armonioasă...

După ce vom vedea, încercați să depistați toate locurile care se pretează la turism și agrement...

INIȚIATIVE, ACȚIUNI CONCRETE ȘI IMPEDIMENTE ÎN JUDEȚUL BUZĂU

După părerea mea, însăși în-cadrarea spațiilor necesare sportului în planurile de sistematizare ale celor 83 de comune din județ...

Nu de puține ori, aspectele multiple și stringente ale dezvoltării bazei materiale a sportului...

În acest sens ne-am adresat tovarășului Ioan Ciocălaș, șeful Direcției de arhitectură, sistematizare și control a județului Buzău...

PRIMA EDIȚIE A CAMPIONATULUI DIVIZIONAL TREBUIE PREGĂTITĂ BINE ȘI DIN TIMP

HOCHEI

Societăți un fel de avangardă a sezonului „Cupa României” și-a aplecat din plin scopul...

tinoarul din Galați și centrul orașului, verificarea și repararea stațiilor de cronometraj electric...

Programul în amănunt al celor 6 etape (3 în tur și 3 în retur) a fost alcătuit și aprobat vineri seara în ședința Biroului Federației...

L. BOLDOR ȘI VERA PURA LAUREAȚII „CUPEI MUREȘUL”

TENIS

Ediția a 16-a a „Cupei Mureșul” s-a bucurat de o organizare excelentă asigurată de C.J.E.F.S. și comitetul județean de specialitate...

surate timp de patru zile pe terenurile complexului „23 August” din Tg. Mureș...

A FOST FORMAT LOTUL REPRESENTATIV

În ultima sa sedință, comitetul antrenorilor a stabilit lista reprezentativ, care în prima sa formă cuprinde 25 de sportivi...

L. BOLDOR ȘI VERA PURA LAUREAȚII „CUPEI MUREȘUL” A ÎNCEPUT „BARAJUL” PENTRU CAMPIONATUL DIVIZIONAL

Pe terenurile Progresului au început Întrecerile de baraj pentru promovarea a două echipe în Divizia A...

6-0; Sonia Belou — Rosemarie Melconian, 6-1 6-1; Gabriela Velicu — Mihaela Constantinescu 6-1, 6-0...

DIN NOU ÎN TARA NOASTRA — După cum se știe, la sfîrșitul sezonului trecut, adică în primele luni ale acestui an...

SCRIMA

La Tg. Mureș s-a disputat întîlnirea internațională amicală dintre Medici și formația maghiară P.E.A.C. din Pecs...

Partidele continuă zilnic între orele 8,15-11,30 și 13,30-17,30.

CANOTAJ

Duminică dimineață, laclu Herăstrău găzduiește un interesant concurs de canotaj academic...

VOLEI

Selecționata masculin de volei (juniori) a Slovaciei a susținut încă două partide amicale în cadrul turneului pe care îl efectuează în București...

La Tg. Mureș s-a disputat întîlnirea internațională amicală dintre Medici și formația maghiară P.E.A.C. din Pecs...

În urma unui acord intervenit între Federația de specialitate din România și Uniunea Sovietică...

Derby-ul Universitatea Craiova - Dinamo

Derby-ul Universitatea Craiova - Dinamo inaugurează astăzi cea de-a X-a etapă

Table with 4 columns: Rank, Team, Wins, Draws, Losses, Goals For, Goals Against, Points.

cu 3-0 (0-0). Au marcat: Stoichiță, Mateescu și Libardi. Formația probabilă: Ion Gabriel - Ntău, Tonca, Georgescu, Dodu - Stan (Naghi), Stocker - Roznai, Muțescu, Libardi, Stoichiță (Șteian).

Universitatea Craiova (1) - Dinamo (3)

ULTIMELE REZULTATE DIRECTE: 1970-71: 1-0 și 2-1; 1971-72: 2-1 și 0-3; 1972-73: 2-5 și 1-0. Craiovenii au susținut miercuri un joc-scoală cu porțile închise, în compania formației de tineret-rezerve...

Rapid (18) - A.S.A. (13)

ULTIMELE REZULTATE DIRECTE: 1971-72: 1-0 și 0-3; 1972-73: 3-0 și 1-1. Pregătirile Rapidului s-au desfășurat sub imperiul ambiguităților jucătorilor...

SP. STUDENȚESC (14) - C.F.R. CLUJ (12)

ULTIMELE REZULTATE DIRECTE: 1972-73: 2-2 și 0-0. Sportul studențesc a eflat, în această perioadă, întreruperi campionatului, primă dată din cauza deplasării lui Petrușca...

F.C. ARGEȘ (11) - PETROLUL (15)

ULTIMELE REZULTATE DIRECTE: 1970-71: 0-2 și 2-0; 1971-72: 5-0 și 2-1; 1972-73: 3-0 și 2-1. După cum se vede și din aceste rezultate, în ultimele două campanionate...

JIUL (17) - POLITEHNICA IAȘI (5)

ULTIMELE REZULTATE DIRECTE: 1970-71: 2-0 și 1-3; 1971-72: 2-0 și 0-3; 1972-73: Politehnica a activat în Divizia B. O simplă privire peste clasamentul este edificatoare asupra importanței jocului...

C.S.M. REȘITA (6) - STEAGUL ROȘU (9)

ULTIMELE REZULTATE DIRECTE: 1972-73: 0-0 și 1-5. C.S.M. Reșița s-a antrenat cu asiduitate, dornică de a se menține în platonul frunții. Antrenorul Reinhardt nu are probleme în alcătuirea...

POLITEHNICA TIMIȘOARA (7) - STEAUA (4)

ULTIMELE REZULTATE DIRECTE: 1972-73: 0-0 și 1-5. În campionatele trecute, „Poli” a jucat în „B”. Vom asista, mâine, la Timișoara, la începutul unei noi „serii”, la o reeditare a acelei formidabile suite...

„U” CLUJ (8) - S.C. BACĂU (10)

ULTIMELE REZULTATE DIRECTE: 1970-71: 1-1 și 0-2; 1971-72: 3-1 și 0-1; 1972-73: 2-1 și 0-0. Studenții s-au întors marți seara din Cehoslovacia, unde au susținut patru jocuri (ultimul luni: 2-2 cu Lubenskí, rămânând la Carei pentru următoarea etapă)...

ESTE FIREASCĂ DORINȚA DE A ÎNVINGE, DAR NU PRIN ORICE MIJLOACE.

Adnotări de la ultima ședință a subcomisiei de competiții și disciplină a F.R.F. Dacă atenția iubitorilor de fotbal se concentrează mai ales asupra meciurilor din diviziile superioare, A și B, nu mai puțin merită să fie urmărită activitatea din Divizia C, unde se înfruntă aproape 200 de echipe...

IMPERATIVUL ETAPEI ONORAȚI DERBY-UL!

Nu încapă vorbă, etapa a X-a a Diviziei A, cu care se reia, astăzi, campionatul de fotbal, este dominată de jocul Universitatea Craiova - Dinamo. Întreținerea „cap de afiș” dintre actualii lider ai clasamentului și formația campioană va atrage, fără îndoială, în tribunele Stadionului Central, San Siro-ul oltean...

IN VIZITĂ LA U.T.A.:

ÎNFIINȚAREA SUBCENTRELOR DE COPII - TAMP SUPPLEMENTAR REZERVAT INSTRUIRII

În perioada când U.T.A. domina campionatul primei noastre divizi, în anul cînd câștiga ultimele trei titluri consecutive, am văzut în formația de bază, în lotul și așa destul de restrîns al ardelenilor, nu a putut pătrunde nici unul din tinerii jucători creșcuți în propriul centru de copii și juniori.

MINE, ÎN CAPITALĂ

SPORTUL STUDENȚESC - C.F.R. CLUJ. pe „Republicii”, RAPID - ASA Tg. MUREȘ, în „Giulești”. Stadionul Republicii, ora 13: Sportul studențesc - C.F.R. Cluj (tineret-rezerve); ora 15: Sportul studențesc - C.F.R. Cluj (Divizia A).

SCHIMBAREA NUMELOR UNOR ECHEPE

Federația română de fotbal a echipat schimbarea numelor unor echipe care activează în campionatele Diviziilor B și C. Astfel, C.F.R. Arad, din Divizia B - seria a III-a, va purta numele de Unirea Arad, iar Carpați Brașov, din Divizia C - seria a III-a, se va numi Carpați Nehoiu.

Advertisement for 'Unde mergem' featuring a logo and list of sports events and locations.

Advertisement for 'ACTIVITĂȚI SPORTIVE DE MASĂ' (Mass Sports Activities) listing various sports and clubs.

Advertisement for 'Sportul harghitean în ofensivă' (Offensive Harghita Sport) discussing sports in Harghita.

